

ASI Pide al BCR Cumplir Convenios

De ASI hemos recibido el comunicado que dice: La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) manifiesta su preocupación frente a la falta de normalización del intercambio comercial con Honduras, recién acordado entre ambos gobiernos.

En torno a dicho problema, ASI expresa los siguientes planteamientos:

1) Manifiesta su desagrado y rechaza las acusaciones contenidas en publicaciones de la prensa hondureña de fecha reciente

(17 del corriente), en las cuales se afirma que los empresarios salvadoreños estamos haciendo "un juego sucio" pretendiendo que los empresarios hondureños adquieran las divisas en el "mercado negro" para el pago de sus importaciones a nuestro país.

El restablecimiento del intercambio comercial entre Honduras y El Salvador ha debido recorrer un largo y penoso camino. Sin embargo, los esfuerzos hechos por los industriales y

empresarios salvadoreños para lograr tal propósito jamás han echado mano de recursos deshonestos o censurables con el fin de obtener ventajas indebidas.

Por el contrario, comprendiendo que los principales y directos beneficiarios del restablecimiento de dicho comercio son los pueblos de ambos países, hemos trabajado con el mayor entusiasmo y entereza para lograr tal fin.

2) ASI ha asumido con la

mayor responsabilidad el papel que ha debido desempeñar en las negociaciones para culminar con la reapertura del libre comercio honduro-salvadoreño. Han sido las autoridades monetarias salvadoreñas, principalmente el Banco Central de Reserva, las que han fallado al in-

cumplir los compromisos contraídos en el sentido de facilitar las divisas para el pago de las importaciones no sólo en Honduras, sino de los demás países de la región con los cuales comercia El Salvador.

Ha sido la política incongruente, la falta de un solo y definido criterio en cuan-

to a la asignación de las divisas del Banco Central de Reserva, lo que está entorpeciendo un intercambio libre y fluido de nuestro comercio intercentroamericano.

3) Por las razones mencionadas, ASI demanda de las citadas autoridades, —Favor pase a la página 51.

Investigar las Colonias Arrasadas Piden a Fiscal

Que la Fiscalía General de la República investigue por qué se permitieron construcciones de casas en áreas peligrosas, piden unos parientes de familias que murieron cuando sus casas fueron arrasadas por inundaciones en la zona Nor Poniente de San Salvador.

La petición verbal la hicieron ayer unos ofendidos cuando se hallaban en los Juzgados de San Salvador, preguntando por uno y otro lado dónde hay que asentar una denuncia de tal naturaleza. Al encontrar a periodistas dijeron que en este caso, sus mejores voceros serían ellos, a quienes delegaban la petición a la Fiscalía e indicaron que esta institución

puede actuar de oficio en la investigación.

Al respecto dijeron que la investigación tendría que comenzar por averiguar quiénes dieron el permiso para construir en una zona que prácticamente estaba rellena y por donde anteriormente corría una quebrada, la cual fue sellada y sobre

ella levantadas las edificaciones.

Otros dijeron que habría que conocer también por qué se permitió torcer el curso de una quebrada, cuyo lecho podría haber quedado hueco y el cual, al llenarse de la corriente de lluvia que bajaba del Vol-

—Favor pase a la página 39.

COPREFA Informa Daños en el Interior del País

La carretera de San José Guayabal a San Martín, se encuentra obstruida por derrumbes ocasionados por las lluvias que azotan al país, por lo cual el tránsito de vehículos entre ambas poblaciones está

paralizado, informan en COPREFA.

También se informó que la Guardia Nacional de Zatecoluca, comunicó que 30 metros del muro del estadio La Paz, de aquella ciudad, se derrumbó a causa del temporal. En la carretera del Litoral, Km. 55, en la curva "Ulapa", está obstruido el tránsito por derrumbes de rocas y lodo. El paso se dificulta en esa zona. Un muro del centro de salud de San Pedro Masahuat, se cayó debido a las continuas lluvias; no se reportaron víctimas. También hubo inundaciones en la colonia El Zarzal y en la vía al cantón La Herradura.

Cerca del desvío de San Esteban Catarina a San Vicente, una empresa constructora limpia la carretera Panamericana, que quedó obstruida en

—Favor pase a la página 22.



FUNDAN ENTIDAD DE SERVICIO AUXILIAR PRO-DAMNIFICADOS.— Ayer al mediodía quedó establecido el Comité Departamental Pro-Damnificados-Septiembre de 1982 en el despacho del Gobernador de San Salvador, para auxiliar las actividades de ayuda a los damnificados de la reciente tragedia nacional. Estuvieron presentes representantes del sector productivo del país. De izquierda a derecha, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, Ing. Conrado López Andreu, don José Eduardo Menéndez, Lic. Ricardo Escoto, Sr. Ricardo Serpas, Sr. Ruffo Bondanza, Sr. Leo López y Gobernador Felipe López Rodríguez.

Comité Auxiliar Dará su Ayuda a Damnificados

Ayer al mediodía quedó establecido el "Comité Departamental Pro-Damnificados-Septiembre de 1982" en sesión especial realizada para tal efecto, en el despacho oficial del Gobernador Político Departamental de San Salvador, don Felipe Antonio López Rodríguez.

En el acto de establecimiento del Comité, que vendrá a auxiliar a los ya existentes, que trabajan en favor de los damnificados por el desastre pluvial del domingo, estuvieron presentes, representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales, de la Cámara de Comercio de El Salvador, de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador, de la Sociedad de Comerciantes e Industriales de El Salvador, de clubes de servicio, y otros persone-

ros del sector productivo del país.

Al momento de establecer la nueva agrupación, manifestaron que "todo lo que hagamos, es poco, en relación con lo que se necesita".

Señalaron que el orden de prioridad, en la necesidad actual, es la alimentación, las medicinas, ropa, utensilios de cocina y del hogar, lugares de ubica-

ción y vivienda.

Informaron que los miembros de este Comité estarán en la mesa de trabajo todo el tiempo, hasta que la necesidad emergente cese.

El Gobernador dijo que esta lamentable tragedia, "dará al pueblo mucha mayor capacidad para salir adelante".

Los miembros de las en-

—Favor pase a la página 22.

Hoy se Reanudan Clases en Territorio Nacional

Las clases para todos los niveles educativos se reanudan este día en todo el territorio nacional, declara a EL DIARIO DE HOY el profesor Hernán Conde, Director General de Educación Básica.

Como hemos informado, el temporal dejó sin vivienda a centenares de personas, especialmente de la zona norponiente de San Salvador, lo que obligó al Comité de Emergencia Nacional, Cruz Roja y Cruz Verde a ocupar los lo-

cales de centros educativos para albergar a los damnificados.

El profesor Conde afirma que las escuelas ocupadas para brindar atención a los que han perdido sus viviendas son diez, a lo sumo, pero que algunas ya están siendo desalojadas porque las personas se están retirando con sus familiares.

En otras palabras, la gran mayoría de escolares podrá reiniciar sus actividades a partir de hoy.



ENTREGARAN MEDICINAS.— El Club de Lones de San Salvador entregará hoy un lote de medicinas al Hospital Rosales, valoradas en ¢115,000, que fueron donadas por un laboratorio de Alemania. Informan, de izquierda a derecha, señores Marco Antonio Aguilar, señorita Elena Guadalupe Quiñónez (Novia del Club); Eduardo Castro de la Cotera, Juan E. Nasser y Fernando Ujueta.

ANTEL Ofrece Atender a los Radioaficionados

Posiblemente quede sin efecto una restricción que ANTEL ha impuesto a los radioaficionados, según dice el Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, Gerente de esa institución.

Al respecto, el Dr. Vides Casanova nos ha enviado

la carta que dice:

"Septiembre 20 de 1982.

"Señor Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, Ciudad.

"Agradeciéndole la colaboración que ese prestigioso periódico nos brinda para aclarar y resolver problemas que afectan a nuestros usuarios, deseo referirme al boletín del Club de Radioaficionados de El Salvador, publicado el día diecinueve del corriente, en el cual pide la reinstalación de estaciones repetidoras.

"Por razones de interés público, que fueron puntualizadas a Directivos de las Asociaciones de Radioaficionados a quienes tuve el agrado de atender personalmente, ANTEL se ha visto en la necesidad de reducir el alcance de las comunicaciones en la banda de dos metros, es decir,

—Favor pase a la página 22.

¢115.000 en Medicinas Dona el Club de Leones

El Club de Leones de San Salvador donará este día al Hospital Rosales, un lote de medicinas valoradas en ¢115,000, atendiendo el llamado que ha hecho EL DIARIO DE HOY, para colaborar con los hospitales del país.

Miembros del citado club, que visitaron ayer esta redacción, informan que "lo interesante es que este Club ha logrado a través los países y llegar hasta Europa para conseguir esta ayuda valiosa para los hospitales salvadoreños, que carecen de medicinas. Una compañía alemana nos envió este

lote de medicamentos para que sea entregado dentro de la campaña que realizamos a favor de los centros hospitalarios. Las gestiones para conseguir medicinas las hemos hecho en Alemania Federal y en otros países".

La entrega se hará este día, a la directora del Hospital Rosales.

Por otra parte, agregaron que entre las últimas actividades desarrolladas por el Club de Leones de San Salvador, está la entrega de 12 quintales de cereales, a los damnificados

—Favor pase a la página 39.